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LETTRE D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIC CATHOLIQUE EUROPEEN 

Dans ce numéro : Christof Hemberger d’Allemagne a été désigné comme nouveau membre du Conseil  international de l’ICCRS.

En avril dernier à Rome le Conseil a désigné Christof Hemberger pour le Nord de l’Europe. Il succède à Michelle Moran d’Angleterre qui est dorénavant la présidente des Services du Renouveau Charismatique Catholique International (ICCRS)
Une nouvelle génération

Christof était déjà membre du sous-comité européen de l’ICCRS, désigné par le réseau des jeunes responsables. Né le 30 avril 1974 il est représentatif d’une nouvelle génération de responsables dans le Renouveau Charismatique. En septembre dernier à Varsovie il a donné un enseignement enrichissant sur « Passing on leadership » « La transmission du leadership » (voir EUCCRIL 201 sur www.iccrs.org/europe >documents). Il est l’époux de Sabine qui est sage-femme.

Christof: “D’une famille ‘bavaroise catholique normale’ j’ai connu le Renouveau Charismatique en 1985 quand je participais à un camp de jeunes dans ma ville natale. J’ai alors fait partie de groupes de prière et plus tard de la communauté Jédida dans ma ville. Au début des années 90 j’ai été engagé dans la mise en place du ministère des jeunes du RCC de la communauté.

En 1997 j’ai été appelé par le NSC (Comité national de service) pour faire partie de l’équipe nationale des responsables du ministère des jeunes du RCC en Allemagne.

J’ai fait des études sociales à l’université de Wuerzburg et étudié la théologie à la Domschule de Wuerzburg. J’ai d’abord travaillé dans un foyer pour enfants handicapés puis dans un bureau d’Etat pour la jeunesse. En 1999 le NSC  m’a demandé de travailler à plein temps pour le RCC en Allemagne. Depuis quelques années je fais partie de la communauté locale de l’Emmanuel à Ravensburg où je vis actuellement.»

Christof est membre du NSC allemand. Il a récemment passé son poste de responsable de la jeunesse du RCC en Allemagne à des personnes plus jeunes et il a maintenant la responsabilité des séminaires organisés par le RCC allemand pour la formation du personnel et des responsables nationaux.
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