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Traduit le 14 avril de l'anglais du 13 avril 2011

LETTRE D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE EUROPÉEN (Euccril)

Dans ce numéro : Le conseil de l'ICCRS a invité 150 personnes du monde entier à participer à un colloque sur le Baptême dans l'Esprit – L'Effusion de l'Esprit, du 17 au 20 avril 2011. Rapport par Antonio Casimiro du Portugal.

Mon impression sur le Colloque de l'ICCRS sur le Baptême dans L'Esprit – l'Effusion de L'Esprit.

Le Colloque se tenait à la Fraterna Domus à Sacrofano près de Rome. La maison des retraites, située dans un magnifique environnement spacieux offre un hébergement confortable. Les repas? Et bien...ce n'était pas des plats portugais mais je ne peux pas me plaindre (et je n'y suis pas allé pour manger!)

Le matériel fourni était suffisant pour le travail. Nous avons reçu un document de 71 pages préparé par la commission doctrinale de l'ICCRS.

Selon ce document « Le baptême dans l'Esprit est une expérience de l'amour de Dieu le Père déversé dans un cœur, qui mène vers une vie transformée dans la seigneurie de Jésus et la puissance du Saint Esprit. Cette grâce ravive le baptême sacramentel et la confirmation, suscite un zèle pour l'évangélisation et équipe la personne de charismes pour le service et la mission. »

Le contenu de l'enseignement

Les diverses présentations étaient bien choisies et les orateurs bien préparés. J'ai pris beaucoup de notes pour ma croissance personnelle et pour les partager ici au Portugal.


Les intervenants et les sujets

Célébration eucharistique d'ouverture et homélie de l'Archevêque George Bacaouni (Liban).

Introduction au document de l'ICCRS sur « Le baptême dans l'Esprit – l'Effusion de l'Esprit » par Peter Hocken (Autriche) et Mary Healy (USA).

Signification et Fruits du Baptême dans l'Esprit / Effusion de L'Esprit, par Le père Raniero Catalamessa (Italie).

Les fondements patristiques du Baptême dans l'Esprit / Effusion de l'Esprit, par le père Michel Santier (France).

Réflexion biblique sur le Baptême dans l'Esprit / Effusion de l'Esprit, par le père Fidel Oňoro (Colombie).

Le Baptême dans l'Esprit / l'Effusion de l'Esprit et les Sacrements d'Initiation, par Ralph Martin (USA).

Homélie lors d'une Célébration eucharistique par le Cardinal Stanislaw Rylko (Cité du Vatican).

Baptême dans l'Esprit / Effusion de l'Esprit et Expérience chrétienne, par le père Denis Biju-Duval (France).

Baptême dans l'Esprit / Effusion de l'Esprit : une question de terminologie. Introduction et discussion menée par le père Peter Hocken (Autriche).

Panel de discussion : (mené par Mateo Calisi, Italie) sur les expériences pastorales de par le monde et apport par John Duiker (Océanie), Maria Eugénia De Gongora (Amérique espagnole) et Beatriz Vargas (Amérique portugais), Constantine Fernandez (Asie), Jude Muscat (Europe), Jean Pliya (Afrique), Bruce Yocum (Communautés).

Homélie de la Célébration Eucharistique par le père Diego Jaramillo (Colombie).

J'attends aussi maintenant la documentation que l'ICCRS publiera sur ce Colloque

Le contenu des discussions.

J'ai ressenti une recherche sincère de vérité plutôt qu'une imposition des idées venues d'en-haut. Le sujet du Colloque nécessite plus de temps, mais cela viendra selon le temps de Dieu.

Je pense que c'était aussi une bonne idée de tenir des groupes de discussion par famille linguistique.

Les temps de prière.

Les temps de prières étaient abondants et vécus en profondeur; le ministère de la musique s'adaptait parfaitement. J'ai ressenti ces temps comme « des temps très forts ! »

Le plus important pour moi

Personnellement ce que retiens dans mon cœur de cette rencontre est l'expérience d'une  immersion dans un environnement catholique avec des personnes venues du monde entier dans l'esprit d'une vraie Communion  fraternelle chrétienne en Jésus. Comme dit par quelqu'un : «l' unité dans la diversité ». Ainsi que la joie de revoir des frères et des sœurs que nous connaissions d'avant.! Et la joie de faire la connaissance de nouveaux frères et sœurs qui cherchent tous la même Vie ! Comme j'ai entendu il y a des années : « Rien ni personne ne peut arrêter le Saint Esprit »,qu'il vienne par le « Baptême » ou par l'Effusion ».

Un livre équilibré.

A la fin, le père Peter Hocken a expliqué comment ce document sera révisé en tenant compte des divers apports par les nombreux intervenants. Ce sera finalement un livre assez équilibré, une aide précieuse dans différentes parties du monde. Je m'attends à ce que se soit un excellant document qui permettra à quiconque de comprendre la contribution, on ne peut plus centrale, du Renouveau charismatique à l'Église. La publication demandera un certain temps.

Antonio Casimiro, Portugal
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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