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	In this issue: A report from Dariusz Jeziorny,  ICCRS Councilor for East Central Europe, on an international school of inner healing and deliverance prayer in Poland. 170 participants learned a lot, 1000 visitors of an open Mass received a lot.

A VERY GOOD EVENT IN POLAND

 On 5-8th August the International School of Inner Healing and Deliverence Prayer was organized in Łomża (Poland). The meeting took place in the seminary where Fr. Wojciech Nowacki, the President of the Polish NSC serves as a Rectory. 

The idea came to my mind in October 2009 during the Charismatic Forum in Lodz. I saw how Fr. Rufus Pereira was ministrying for people who needed this very much. Then I got the idea to give our people the teaching from the good source. I contacted Fr. Rufus and he agreed. I contacted Fr. Wojciech and he agreed. So the School organized by the ICCRS Counciller for East Central Europe and the President of the Polish NSC happened and it was very fruitful.

From foreign countries

We had above 170 participants. The seminary was full. The majority of people was form Poland but we had also 23 persons from foreign countries. I sent invitations to every contact person in East Central Europe and we had 16 participants from Belarus (13 priests!!!), 5 from Slovenia, 1 priest from Lithuania and 1 sister from Latvia.

Teaching of Fr. Rufus

What happened? We had a very good teaching of Fr. Rufus on the importance of such a ministry, on Biblical foundations, on satan’s attacks (what does he attack, what are the reasons, how does he reach his aim), on the process of deliverence and the method of prayer (what is before, how to pray and what should be done afterwords), on the need of inner healing (it is complementary to deliverence). We had also good workshops – participants prayed in small groups for one another. But the most important practical event was on Saturday evening. 

More than 1000 people

We had the open Mass for more than 1000 people. Afterwords Fr. Rufus prayed for healing but after that many people wanted his personal prayer. We have foreseen this so the small prayer groups were ready to serve. We prayed almost till midnight. This ministry was very successful. But … we had one case of the person who was posessed. The only thing the people who prayer for this lady could do was to keep her because she was shouting and mooving dangerously. Fr. Rufus, who had already come home, came back. And was succesful in this confrontation. We were very happy to see not only the victory but also our weakness in a difficult case. We learned a lot.

During the final Eucharist each participant was prayed over by Fr. Rufus. It was like a final blessing before the departure. Praise be to God for this School!

Dariusz Jeziorny


	En este número: Un reporte de Dariusz Jeziorny,  consejero del ICCRS para Europa Centro-Oriental, acerca de una escuela internacional de oración de sanación interior y liberación en Polonia. 170 participantes aprendieron mucho, 1000 asistentes a la Santa Misa campal recibieron mucho.

UN MUY BUEN EVENTO EN POLONIA

 Del 5 al 8 de Agosto la Escuela Internacional de Oración de Sanación Interior y Liberación fue organizada en Łomża (Polonia). El encuentro se llevó a cabo en el seminario donde el padre Wojciech Nowacki, presidente del NSC de Polonia tiene su residencia. 

La idea vino a mi mente en Octubre de 2009 durante el Foro Carismático en Lodz. Vi cómo el Padre Rufus Pereira estaba ministrando a gente que necesitaba esto mucho. Entonces se me ocurrió dar enseñanza a nuestra gente de una fuente confiable. Contacté al padre Rufus y él estuvo de acuerdo. Contacté al padre Wojciech y él estuvo de acuerdo. Entonces la Escuela organizada por el consejero del ICCRS para Europa Centro-Oriental y el president del NSC de Polonia tomó lugar  y esto fue bastante fructífero.

Desde países extranjeros
Tuvimos más de 170 participantes. El seminario estaba lleno. La mayoría de los participantes eran de Polonia pero también tuvimos 23 personas de países extranjeros. Envié invitaciones a cada contacto que tenía en Europa Centro-Oriental y tuvimos 16 participantes de Bielorrusia (¡¡¡13 sacerdotes!!!), 5 de Eslovenia, 1 sacerdote de Lituania and 1 hermana de Letonia.

Enseñanza del padre Rufus
¿Qué pasó? Tuvimos una muy Buena enseñanza del padre Rufus sobre la importancia de tal ministerio, sobre sus fundamentos  bíblicos, sobre los ataques de satanás (Qué ataca, cuáles son sus razones para atacar, cómo alcanza su cometido), sobre el proceso de liberación y el método de oración (Qué va antes, cómo orar y qué debe hacerse después), sobre la necesidad de sanación interior (es un complemento de la liberación). Tuvimos también Buenos talleres –  los participantes reunidos en pequeños grupos oraron los unos por los otros. Pero el evento más importante fue en la tarde del sábado. 

Más de 1000 personas
Tuvimos una Misa campal para más de 1000 personas. Después, el padre Rufus oró por sanación pero después de esto mucha gente quería ser orada de modo personal. Ya estábamos preparados para esto, por lo tanto, los pequeños grupos de oración estaban listos para servir. Oramos casi hasta la medianoche. Este ministerio fue muy exitoso. Pero… Tuvimos un caso de una poseída. Lo único que los presentes pudieron hacer fue sostenerla, ya que gritaba y se movía muy peligrosamente. El padre Rufus, quien ya se había ido a casa, regresó. Y tuvo éxito en su confrontación. Estábamos muy felices por ver no solo la Victoria, sino nuestra debilidad en casos difíciles. Aprendimos mucho.

Durante la Eucaristía final, cada asistente fue orado por el padre Rufus. Fue como la bendición final antes de la partida. ¡Bendito sea Dios por esta Escuela!

Dariusz Jeziorny
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