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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE  EUROPEEN (« Euccril » en anglais)
CONFERENCE NATIONALE DU RCC EN POLOGNE (Czestochowa) 
ayant compté, l’un des deux jours, 180 000 participants

Darek Jeziorny rapporte : 

"Quelques informations sur notre conférence nationale 
tenue à Jasna Gora (Czestochowa) les 14 et 15 mai 2004 : 
La première journée était, comme de coutume, réservée aux dirigeants (1350 environ) de nos groupes. 
La première partie de la journée a été consacrée à une réflexion sur le témoignage à fournir aujourd’hui par la communauté chrétienne (avec deux enseignements, donnés par Fr. Roman Pindel et Cathy et Claude Brenti). Ensuite a eu lieu l’adoration accompagnée par la musique du groupe "Strong in the Spirit (Forts dans l’esprit)" (Mocni w Duchu), que vous avez vu à la conférence européenne des dirigeants et intercesseurs (2002). Après le déjeuner, le groupe a été subdivisé en 7,  pour des « ateliers » axés sur les points d’appel les plus importants du renouveau charismatique polonais à l’heure actuelle (intercession, famille, jeunes, problèmes sociaux – chômage principalement –, vie communautaire, évangélisation, media). La journée s’est terminée par l’Eucharistie célébrée par Bp. Bronislaw Dembowski avec l’homélie de Fr. Andrzej Grefkowicz. 

La seconde journée, ouverte à tous, consacrée principalement aux paroles de Jésus « Vous êtes la lumière du monde », a compté près de 180 000 personnes (parmi les réunions avec le plus de participants, la troisième sur la liste dans notre histoire). Un enseignement très intéressant a été donné par Fr. Miroslaw Cholewa et un témoignage très saisissant fourni par une personne qui a été impliquée à échelle mondiale dans le business de la musique techno. Cela montre à quel niveau a lieu la guerre spirituelle (tout le business : musique, drogues, lasers, outils multimédia est dirigé par des adeptes de satan). Le témoignage a été suivi par la prière menée par Fr. Waldemar Grzyb. Après la pause, un enseignement a été donné par Cathy et Claude et des témoignages ont montré l’effet de la prière. Ensuite a eu lieu l’Eucharistie avec l’homélie de l’évêque Piotr Libera, secrétaire de l’Episcopat polonais.

Malgré un temps abominable (pluvieux et froid), les participants sont restés dans la joie pendant toute la durée de la conférence (quelques photos figurent sur notre site web : www.odnowa.opoka.org.pl). "
Darek Jeziorny est membre du comité national polonais des services du Renouveau Charismatique Catholique. Il vient d’être choisi comme nouveau membre du conseil mondial des services du renouveau charismatique catholique international (ICCRS). 
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