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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)

Dans ce numéro : 1300 personnes environ se sont rassemblées à Gand pour la réunion annuelle du Renouveau Charismatique catholique de Flandres ( partie néerlandophone de la Belgique) - Rapport de Marc Meirsman, responsable, au nom des évêques, du Renouveau Charismatique Catholique de Flandres
ASSEMBLEE ANNUELLE
Le lundi de Pentecôte, le Renouveau Charismatique des diocèses flamands de Belgique a honoré l’Esprit Saint dans le cadre de son rassemblement annuel. Plus de 1300 personnes se sont rassemblées  dans l’église Saint Anne de Gand. La journée a commencé par une heure de louange et d’adoration : une prière joyeuse avec, en alternance, hymnes et prière spontanée. Après des moments de chants en langues, nous avons reçu de nombreuses paroles, concordant à notre mission de devenir un peuple de louange.

VICTOIRE CONTRE LES DEPRESSIONS ET L’AGRESSION 
Peter Verbeiren, membre de la communauté de l’Emmanuel, a souligné la devise reçue pour cette année par le Renouveau Charismatique de Flandres : “peuple de Dieu, louez le Seigneur en toute circonstance”. Dans son enseignement, il a fait le lien avec l’année de la liturgie annoncée cette année par les évêques belges. Il a lu le récit du chapitre 20 des Chroniques (2) et a illustré par ce moment difficile de l’histoire des Israélites que la foi et la confiance dans le Seigneur permettent de faire face aux fardeaux, aux dépressions et à l’agression dans la vie quotidienne. L’exemple montre la puissance de la louange : les Israélites ont été sauvés par cette prière et nous devons suivre leur exemple.

Après l’enseignement, le Saint Sacrement a été exposé pour une période d’adoration qui s’est poursuivie pendant la pause du repas de midi, durant laquelle il était également possible de se confesser.

COURANT DE GRACES
Le programme de l’après midi a repris avec un temps de louange et d’adoration et avec deux témoignages sur l’importance de la louange et de l’adoration dans la vie des témoins. Tandis que l’adoration et la louange se poursuivaient, nous avons commencé à prier les uns pour les autres pour une effusion plus profonde de l’Esprit Saint. Les membres de l’équipe menant la prière se sont déplacés en toute liberté dans l’église pour poser les mains sur un grand nombre de participants. La chaleur d’un courant de grâces s’est répandue dans la foule. Certains ont été touchés et un grand nombre a fait l’expérience de la puissance de l’Esprit Saint.

La dernière partie du programme, concernant un programme de formation de dirigeants présenté pour la deuxième fois en Flandres, a débuté par l’intervention créative d’étudiants et de membres du personnel de l’école de formation de disciples des équipes Kerygma qui ont présenté brièvement l’école.

TV ET JOURNAUX
Le point culminant de la journée a été la célébration de l’Eucharistie rassemblant 29 prêtres autour de l’autel.

Le principal célébrant était le Père Ives De Mey CSSR, membre de la communauté Maria Kefas. Il a rappelé dans son homélie tous les éléments de la journée donnant un message clair sur la façon dont l’Esprit Saint guide son peuple.
L’un des principaux journaux flamands a publié le samedi avant la Pentecôte un rapport sur le Renouveau Charismatique Catholique en Flandres et la chaîne nationale de TV a donné dans la soirée un bref aperçu de la célébration joyeuse de Pentecôte à Gand.
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