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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro : Un nouveau Comité « National » de Service s’est  fait jour en Roumanie.
 Ci-dessous, reportage par Eva Sido de la partie de la Roumanie parlant le hongrois :

"Nous avons finalement réussi à avoir notre propre Comité de Service en Transylvanie. 

Il y a 17 groupes de prière charismatiques en Transylvanie qui ont choisi de faire partie du Renouveau et ont accepté le Statut. Les responsables ont travaillé ensemble pour la formulation de ce dernier.

Nous avons un comité des responsables de ces groupes de prière qui se réunit 1 à 2 fois par an et qui élit les membres du Comité de Service de Transylvanie. Ce dernier se réunit tous les 2 à 3 mois ou quand cela est nécessaire. Il est composé de 8 personnes (5 responsables, un prêtre, un secrétaire et une  personne nommée pour s’occuper de l’évangélisation). Le comité a également décidé d’avoir une personne s’occupant du service jeunes.

Le président ne parlant pas anglais, le comité a décidé que je devrais continuer à être la correspondante ICCRS."
REVUE DE TOUS LES COMITES NATIONAUX 
Nous félicitons le Renouveau de Transylvanie d’avoir ce comité. Dans la partie de Roumanie parlant le roumain, il y a aussi des groupes du Renouveau Charismatique Catholique, et ceux-ci  ont leur propre « correspondant en chef  »  avec l’ICCRS.

La présence de plusieurs Comités « Nationaux » de Service dans une nation n’est pas chose nouvelle. Dans plusieurs nations européennes, nous avons différents Comités « Nationaux » de Service pour différents groupes linguistiques. La Belgique a deux Comités “Nationaux” de Service, l’un pour les francophones, l’autre pour les néerlandophones. La Suisse en a un pour la partie allemande et un pour la partie française. 
Revue de tous les Comités Nationaux de  Service et de tous les autres Contacts Nationaux sur notre site web européen,  www.iccrs.org/europe, sous « Catholics and Contacts in European nations”.
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