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LETTRE D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE EUROPÉEN (Euccril)

Dans ce numéro : Comment va le Renouveau dans les pays européens? Quels ont été les temps forts cette année ? Dans ce numéro, un rapport par Eva Sido sur la Transylvanie, la partie de la Roumanie qui parle le hongrois et sur  un événement pour les jeunes en lien avec les JMJ (voir http://keresztirany.ro/videok), les camps d'été et la formation au leadership.

Madrid en Transylvanie, Erdelyi Madrid

Madrid en Transylvanie était le nom du festival de la jeunesse qui a eu lieu entre le 28 août et le 1er septembre 20111, au cœur de la Transylvanie près de Gheorgheni.

Cet été, Keresztirany, le responsable du service  des jeunes du Renouveau Charismatique Catholique de langue hongroise en Roumanie, était invité par le service de la jeunesse de l’archidiocèse, à joindre ses forces avec la Conférence  de la Jeunesse Catholique (KFT) en organisant un grand évènement jeunesse pour ceux qui ne pouvaient pas se rendre aux Journées Mondiales de la Jeunesse à Madrid. Surtout pour des raisons financières, seulement 100 jeunes gens ont pu rencontrer le Pape à Madrid. Alors nous avons, pour ainsi dire, amené Madrid jusqu'à eux – c'est de là que vient le nom du festival.

L'idée était de leur donner le message du Pape, de les encourager dans leur foi et de leur offrir une nouvelle expérience de communauté, une nouvelle rencontre avec Jésus. Bien que nous n'ayons  pas pu faire venir le Pape, Jésus était là ! Et aussi le Père et le Saint Esprit ! Et l’archevêque, mais  nous y reviendrons plus tard.

Nous avions plus de 600 participants de 12 à 30 ans et plus de 130 animateurs jeunes et beaucoup d'autres adultes qui nous ont rejoint à l'adoration continue des 5 jours dans notre chapelle improvisée.

Les  enseignements étaient basés sur le message du Pape et diffusés simultanément dans trois sections  mais à des niveaux différents selon l'âge des participants : les 12-14, 15-18 et 19-30 ans. Les intervenants étaient tous des animateurs pour la jeunesse ou bien des jeunes eux-mêmes : Tibi Majoros, Terike Kercso, le diacre Steve Thomashefski, Erika Garbea, Orsolya Kis, le père Istvan Tako, le père Csaba Szocs and le père Attila Molnar. 

Danses et théâtre, jeux et adoration 

Mais dans le festival il n'y avait pas que des enseignements ! En fait le message des JMJ ne passait pas seulement par des exposés. Avant chaque exposé nous avions une danse sur le même thème, ainsi qu'une courte pièce, comme un feuilleton du festival qui mettait le message en scène d'une manière amusante mais profonde. 

Il y a eu aussi beaucoup de partage en petits groupes, des ateliers, de la louange et de l'adoration.  Nous avons aussi organisé un concours « Actions de Dieu »  pour ceux qui voulaient  montrer à tous, ce qu'ils avaient reçu du Seigneur.

Le service de la musique était assuré par l'orchestre NEW HOPE, et à chaque sainte messe nous invitions un nouvel orchestre de jeunes. Le dernier soir, Laszlo Csuszer de Hongrie nous a conduits dans une louange intense jusqu'à 3h du matin.

Une première pour l'archevêque.

Le festival s'est terminé le mardi par la Sainte Messe célébrée par l'archevêque Gyorgy Jakubinyi et l'adoration du Saint Sacrement. C'était très émouvant de voir tous ces jeunes s'incliner et rencontrer Jésus ! Nous avons un sondage sur facebook où les participants peuvent voter pour leur animation préférée  pendant le festival, et l'adoration vient en tête suivie du concert de louange du dernier soir!

La présence de l'archevêque était extraordinaire pour nous parce que c'était la première fois qu'il assistait à une manifestation de jeunes! Et il était très touché par la manière dont ses jeunes l'ont accueilli ! Ce fut une expérience toute particulière pour les jeunes, pour les 28 prêtres présents, et je le crois aussi, pour l'archevêque. Nous avons vécu la puissance et l'unité de l'Église et ressenti que l'Église en Roumanie avait vraiment un avenir ! 

Plusieurs videos sont visibles sur notre site web, ainsi que beaucoup de photos : http://keresztirany.ro/videok. 

Autres manifestations de cet été 

Permettez-moi d'ajouter quelques mots sur les autres manifestations de cet été. Nous avons organisé deux camps pour les 12-14 ans et un pour les 7-11 ans. Les deux ont été abondamment bénis et les enfants étaient pleins d'enthousiasme après les camps. Nous sommes  invités par de plus en plus de paroisses pour animer des retraites pour les jeunes, surtout les 12-14 et les 15-19 ans.

Le leadership et les formations

Il y a aussi eu des changements dans l’équipe de responsables parce qu'il y a de plus en plus de services divers et nous avons donc maintenant deux responsables :  Terike Kercso responsable des services et des programmes et  Piroska Leveles responsable de la vie interne de l'équipe (les contacts, la croissance spirituelle, la formation de l'équipe).

En ce moment le père Gert Overmeer des Pays Bas est ici avec nous. Il rend visite aux groupes depuis près d'un mois maintenant. Il  a donné une formation à notre équipe de responsables et sera le principal intervenant à la Conférence Nationale. Nous continuons l’école de formation  pour les nouveaux leaders. Leur formation pratique s'est passée pendant le festival et nous poursuivons maintenant avec les cours.

Merci à vous tous pour vos prières et pour votre soutien spirituel et financier ! Nous avons encore besoin de vos prières ! Mais pas seulement...

Eva Sido
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